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Tutoriumsblatt 1 zu Funktionentheorie, Lebesguetheorie und
gewohnliche Differentialgleichungen (Lehramt Gymnasium)

Aufgabe 1:
Zeige, dafl das Anfangswertproblem

,  t—dtx

= qye tW=L

eine maximale Losung A : R — R hat und berechne diese.

Aufgabe 2:
Zeige, dafl das Anfangswertproblem
2t
ry = T + e, z(0) =1
xh = 2txs, x2(0) =1

eine maximale Losung A : R — R? hat und berechne diese.

Aufgabe 3:
Es sei
0 -1 0
A= 1 -2 0
-1 1 -1
a) Berechne die Fundamentalmatrix e*4 zu 2/ = Ax.
b) Berechne die maximale Losung von
0
P=Az+ | t |, 2()=1| 0



